
  

 

 

3ήμερη Απόδραση Πρωτομαγιά!  

Μεσηνία - Γη Της Ελιας & Πατριδα Του 

Γ.Ριτσου!  Από 30/4 - 4/5 26 

 
Μονεμβασιά – Μυστράς (Με Ξενάγηση)-Μαντινεία Αρκαδίας -Ι.Ν.Αγ.Φωτεινης - Λεβίδι-

Γύθειο - Λιμένι-Αρεόπολη-Σπήλαια Δυρού-Καρδαμύλη -Απιδεα (Γηραιότερη Ελιά)  

1η μέρα Πέμπτη 30/4/2026: ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Ραντεβού έξω από το Καράβι των Μινωικών στις 19.45 ,για να σας 
δώσει η συνοδός του γκρουπ τα εισιτήρια σας. Επιβίβαση ,διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η μέρα Παρασκευή 1/5/2026: ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
- ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ-ΛΕΒΙΔΙ - ΓΥΘΕΙΟ Αναχώρηση το πρωί από τον  Πειραιά 7.30 με μια στάση για 
καφέ ,θα επισκεφθούμε την ΑΓ.ΦΩΤΕΙΝΗ ΜΑΝΤΙΝΕΊΑΣ. Η Αγία Φωτεινή απηχεί τη σχέση της Αρκαδίας με 
το φως. Είναι γνωστό πως Λύκαιο όρος σημαίνει φωτεινό, το ίδιο σημαίνει και το όνομα Λυκάων, που είναι 
οικιστής της Αρκαδίας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Λεβίδι  θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε μια απο 
τις ταβέρνες του χωριού, που έτσι και αλλιώς είναι θρυλικό για τις ψητές γουρουνοπούλες του σε όλο το 
Μοριά. Έπειτα θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο Γύθειο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα Σάββατο 2/5/2026:ΓΥΘΕΙΟ- ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ-ΛΙΜΕΝΙ-ΑΡΕΟΠΟΛΗ-ΚΑΡΔΑΜΥΛΙ  Μετά το 

πρωινό μας αναχωρούμε για μια υπέροχη διαδρομή στην “Έξω Μάνη”, διασχίζοντας ειδυλλιακά τοπία και 

αρκετά πυργόσπιτα που όσο πλησιάζουμε τα όρια της Λακωνίας πληθαίνουν. Διασχίζουμε την Καρδαμύλη, 

το Οίτυλο  και το Λιμένι φθάνοντας στα σπήλαια του Δυρού ή “Βλυχάδας” (έξοδα ατομικά) όπου η φύση με 

ασύγκριτη τέχνη και υπομονή σμίλεψε ένα θαύμα πέρα από κάθε φαντασία. Κατάλευκοι σταλακτίτες και 

σταλαγμίτες, αστραφτεροί κρύσταλλοι στολίζουν κάθε γωνιά του, δημιουργώντας ένα απαράμιλλο θέαμα που 

κόβει την ανάσα! Συνεχίζουμε για την Αρεόπολη, την αετοφωλιά των Μαυρομιχαλέων, όπου θα 

περπατήσουμε στο διατηρητέο ιστορικό κέντρο μέχρι τον Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών στην πλατεία 17ης 

Μαρτίου. Από εδώ ξεκίνησε η επανάσταση του 1821! Εδώ κοντά είναι και ο παραδοσιακός ξυλόφουρνος “της 

Μηλιάς” που λέγεται ότι είναι ο παλαιότερος της Πελοποννήσου (περίπου 200 ετών). Το Λιμένι είναι ένα 

παραθαλάσσιο χωριό της Μάνης. Αναμφισβήτητα, πρόκειται για έναν από τους πλέον παραδοσιακούς 



  

 

οικισμούς της περιοχής. Βρίσκεται μόλις 5 χιλιόμετρα από την Αρεόπολη και, περίπου, 27 χιλιόμετρα από το 

Γύθειο. Σύμφωνα με την ιστορία, το Λιμένι ήταν η πατρίδα της οικογενείας των Μαυρομιχαλαίων. Φτάνοντας 

ο επισκέπτης στο χωριό μπορεί να θαυμάσει το Παλάτι του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη με τον τετραώροφο 

Πύργο του και τα τοξωτά του ανοίγματα. Σήμερα ο Πύργος έχει αναστηλωθεί και στέκει επιβλητικά πάνω από 

τον κόλπο. Το Παλάτι έπαιξε σημαντικό ρόλο κατά τους Επαναστατικούς και Μετεπαναστατικούς χρόνους, 

ενώ στην περιοχή βρίσκεται και ο τάφος, καθώς και η προτομή του Μανιάτη ηγέτη Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη.Ο 

επισκέπτης μπορεί να περιηγηθεί στα γραφικά σοκάκια του χωριού, ενώ για την διαμονή του υπάρχουν 

παραδοσιακοί ξενώνες και καταλύματα που ακολουθούν την τοπική αρχιτεκτονική με τους πετρόκτιστους 

πύργους. Επίσης, μπορεί να θαυμάσει τα διάφορα εκκλησάκια που υπάρχουν, με κυριότερα το εκκλησάκι του 

Αγίου Σώστη, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου και την ερειπωμένη Μονή της Παναγίας Ευρέτριας, (Βρετής). 

Στο Λιμένι ο επισκέπτης δεν θα βρει εμπορικά καταστήματα ή υπηρεσίες, καθώς οι αρχές θέλουν να 

διατηρήσουν ζωντανό και αναλλοίωτο τον γραφικό χαρακτήρα του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 

ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα Κυριακή 3/5/2026: Γύθειο - Απιδεα- Μονεμβασιά- Μυστράς (Με Ξενάγηση)-Πειραιάς Μετά από 

το πρωινό μας αναχωρούμε με τις βαλίτσες μας για να επισκεφτούμε την Γηραιότερη Ελιά της Πελοποννήσου, 

στην ΑΠΙΔΕΑ, καθώς η περίμετρος της φτάνει τα 14,10 μέτρα και η ηλικία της ξεπερνά τα 2000 έτη. Εν 

συνεχεία θα περιηγηθούμε στην καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς. Η μοναδική ελληνική μεσαιωνική 

πόλη που βρίσκεται κάτω από έναν αγέρωχο και επιβλητικό βράχο 300 μέτρων. Θα μαγευτούμε από τα 

στενά καλντερίμια που διατρέχουν τη Μονεμβασιά από άκρη σε άκρη και θα θαυμάσουμε την μεσαιωνική 

αρχιτεκτονική των κτισμάτων. Θα περπατήσουμε στα βυζαντινά καλντερίμια και θα επισκεφτούμε το Μουσείο, 

το ναό του Ελκόμενου Χριστού που βρίσκεται στην πλατεία του κάστρου, την Παναγία Χρυσαφίτισσα και 

το σπίτι του Γιάννη Ρίτσου. Δεν θα παραλείψουμε (όσοι αντέχουν) να ανεβούμε στην Άνω Πόλη για να 

επισκεφτούμε την εκκλησία.  Επόμενη στάση η βυζαντινή καστροπολιτεία με Φράγκικες ρίζες ,ο ΜΥΣΤΡΑΣ. 

Η καστροπολιτεία χτίστηκε σε αυτή τη σημαντική θέση το 1249, από τους Φράγκους και τον τότε ηγεμόνα 

τους Γουλιέλμο Β΄ Βιλεαρδουίνο. Το 1263 παραδίδεται στους Βυζαντινούς, αργότερα γίνεται 

πρωτεύουσα του Δεσποτάτου του Μορέως και το 1460 κατακτιέται από τους Τούρκους, ακολουθώντας 

έκτοτε τις τύχες της υπόλοιπης Πελοποννήσου. Βαθμιαία, η κοντινή απόσταση από τη Σπάρτη απορροφά το 

μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού, με αποτέλεσμα τη σταδιακή ερήμωση της μεσαιωνικής πολιτείας. Από το 

1989, με απόφαση της UNESCO, ο Μυστράς συμπεριλήφθηκε στα μνημεία της Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς. Αφού θα έχουμε την δυνατότητα για όσους  το επιθυμούν ,μαζί με την επαγγελματία ξεναγό που 

θα έχουμε μαζί μας ,να επισκεφθούν το Μουσείο και το κάστρο του Μυστρά (γενική είσοδος 20€),στη συνέχεια 

θα γευματίσουμε στην πιο διάσημη για τις γουρουνοπούλες του ταβέρνα του χωριού ,πριν πάρουμε σιγά σιγά 

το δρόμο της επιστροφής με τις απαραίτητες στάσεις θα φτάσουμε στον Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 

ΤΙΜΗ  279 €  το άτομο σε 2κλινο/3κλινο 
Μονόκλινο: + €  80 

 
Στην ανωτέρω τιμή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ  σε οικονομική θέση 

• Δυο (2) διανυκτερεύσεις στο κεντρικό Pantheon Gythio City Hotel 4 1/2 * με πρωϊνό. 

• Μεταφορές και εκδρομές με σύγχρονο, κλιματιζόμενο πούλμαν . 

• Έμπειρος Συνοδός /Αρχηγός του γραφείου μας 

• Διπλωματούχος Ξεναγός στο αρχαιολογικό χώρο του Μυστρά. 

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.  Διόδια , ΦΠΑ, Ατομικές αποδείξεις. 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Ο Φόρος Διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο 

• Φαγητά, ποτά , είσοδοι σε Μουσεία κτλ, και οτιδήποτε προαιρετικό. 

• Προσωπικά έξοδα 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : για κλίνη* σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4: +15€/άτομο ,ανά διαδρομή, για εσωτ.2κλινη ΑΒ2: +45€ /άτομο, ανά διαδρομή. 
*Kαμπίνες διαθέσιμες ανάλογα της προτεραιότητας των εγγραφών. 
Εγγραφές με προκαταβολή 150€ ως 22/3/2026  και εξόφληση έως 11/4/2026 

Ακυρώσεις με Επιστροφές χρημάτων100% ως τις 10/4/2026, αν είναι μετά, υπάρχει αναλογικότητα.   
 

 


